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  2024. szeptember 21. szombat, 18.08 / Utolsó módosítás: 2024. szeptember 25. szerda, 20.26
A Győr-Celldömölk vonalon szeptember 23-tól október 6-ig Győrszabadhegy és Pápa között karbantartást
végeznek. A vonatok módosított menetrend szerint közlekednek, Győr és Pápa között pótlóbuszok járnak, akár
20-50 perccel hosszabb eljutási idővel kell számolni.

Vonatközlekedés:

A vonatok Pápa és Celldömölk között a megszokott menetrend szerint közlekednek, ehhez csatlakoznak a
pótlóbuszok. Pápáról az esti utolsó vonat később, 0:24-kor indul Celldömölkre (9258), Celldömölkről az első két
hajnali vonat korábban, 3:35-kor és 4:23-kor indul Pápára (9219, 9229).

Pótlóbuszok közlekedési rendje:

A lezárt szakaszon két eltérő megállási rend szerint indulnak pótlójáratok. A közvetlen gyorsjáratok Győr és Pápa
között csak Győrszabadhegyen állnak meg. A Győr és Pápa közötti településeket kiszolgáló pótlóbuszok menetideje
hosszabb, a Győrből a megszokott vonatindulásokhoz képest 47-51 perccel korábban induló pótlóbuszok
csatlakoznak Pápán az eredeti vonathoz, illetve a Győrből a megszokott vonatinduláshoz képest 9-13 perccel később
induló pótlóbuszokkal Pápán az egy órával későbbi vonatra lehet átszállni. Minden Celldömölkről érkező vonathoz
Pápán csatlakozik mindkét útvonalon közlekedő pótlóbusz, de a vonatokénál hosszabb menetidejük miatt később
érkeznek meg Győrbe.

A pótlóbuszok megállási helyei:

Győr: helyközi buszállomás
Győr-Gyárváros: Győr, Gyárváros Volánbusz megálló (a vasútállomástól 750 méterre)
Győrszabadhegy: Győr, Nádorvárosi köztemető Volán megálló
Ménfőcsanak felső: Győr (Ménfőcsanak), Királyszék út Volán megálló
Gyömöre-Tét: Gyömöre-Tét vmh Volánbusz megálló
Szerecseny: Szerecseny, autóbusz-forduló Volánbusz megálló (a vasútállomástól 880 méterre)
Gecse-Gyarmat: Gecse-Gyarmat vá. bejárati út Volánbusz megálló
Vaszar: Vaszar, Vasút út Volánbusz megálló (a vasútállomástól 1100 méterre)
Pápa: a vasútállomás előtt

A karbantartásról:

A Győrszabadhegy-Pápa szakaszon a lezárás ideje alatt hídkarbantartást, töltésszigetelést, vágányszabályozást és
ágyazatpótlást végeznek. 

A vonalszakaszon lévő vasúti átjárókat a vágányzár ideje alatt egyszer éjszaka 3-4 óra időtartamra lezárják a vasúti
munkagép elhaladása miatt. 

Gyömörén a Petőfi utcai vasúti átjáróban október 2-án és 3-án napközben is félpályás lezárást vezetnek be. 

A vasútvonal mentén a vasúti munkagépek haladása és a munkálatok miatt helyenként a településeken is nagyobb
zajhatásra kell számítani, emiatt a lakosság türelmét és megértését kérjük.
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